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Mewy w Kotobrzeqgu 4 PROGRAMOWANIA

Panstwo Seniorscy uwielbiaja spedza¢ weekendy w Kotobrzegu. Morze, dancingi, zabiegi w sanatoriach - to wszystko
powoduje, ze zyja na 100%!

Pani Aga szczegdlnie delektuje sie widokiem mew, ktére w sposéb przypadkowy siedza wzdtuz kotobrzeskiego falochronu.
To bardzo dobra i empatyczna kobieta. Martwi sie, ze niektére mewy s3 bardzo chude, maja spora niedowage. Dlatego
zamecza swojego meza pytaniami: lle wynosi waga piagtej najlzejszej mewy, ile wynosi waga drugiej najlzejszej mewy, i tak
dalej... Chce poméc wychudzonym ptakom.

Jej maz Daniel ma juz tego dosy¢! Ryba z suréwka powinna by¢ juz godzine temu. A on zamiast nabiera¢ masy, traci
kilogramy szukajac mew. Pomozesz?

Wejscie

Pierwsza linia wejscia sktada sie z dwéch liczby naturalnych n oraz ¢ (1 < n,q < 10°) oznaczajacych odpowiednio liczbe
mew oraz liczbe pytan pani Agi.

Druga linia wejécia sktada sie z n liczb naturalnych z przedziatu od 1 do 10'8. Liczby oznaczaja wagi kolejnych mew, ktére
siedzg na falochronie.

Trzecia linia wejscia sktada sie z g liczb naturalnych z przedziatu od 1 do n. Pojedyncza liczba p oznacza wage p-tej
najlzejszej mewy, ktéra to wage mamy wypisac.

Wyjscie

Program powinien w jednej linii wypisa¢ g liczb oddzielonych spacjami - wagi mew o ktére pyta pani Aga.

Przyktad

Wejscie dla testu mw40: Wyjscie dla testu mw40:
8 3 13 4 13

15110 13759 4

T27

Wyjasnienie: Mamy 8 mew o wagach 15 1 10 13 7 5 9 4
Pani Aga zadaje 3 pytania. Pyta kolejno o:

wage siédmej najlzejszej mewy — ta waga wynosi 13

wage drugiej najlzejszej mewy — ta waga wynosi 4

wage sidédmej najlzejszej mewy — ta waga wynosi 13

1 Autor zadania: Daniel Olkowski
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